



Суббота
6
апреля
2013 г.

Газета основана
в 1918 году



№28 (12468)

ВЫХОДИТ ПО СРЕДАМ И СУББОТАМ

Цена 8 руб.



Президент Олимпийского комитета России Александр Жуков заявил, что на Олимпийских играх 2014 года сборная России должна завоевать 10-14 золотых медалей и стать первой в общекомандном зачете. Жуков рассказал, что фактор родных стен помогает хозяевам выиграть на 30 процентов наград больше.

Следователи обнаружили в Министерстве обороны РФ махинации, связанные с контрактом на обслуживание принадлежащих ведомству автомобилей. Сумма контракта составляла 10 миллиардов рублей. По данным следствия, в махинациях замешаны бывший министр обороны А.Сердюков и его зять В.Пушков.

Глава Чечни Рамзан Кадыров 1 апреля поздравил «Новую газету» с 20-летним юбилеем в своем аккаунте на сервисе Instagram. Издание, по словам Кадырова, «по сей день является одним из многих островков настоящей журналистики». Ранее в тот же день свои поздравления газете направил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев.

Министерство образования и науки напомнило регионам о том, что они имеют право установить требования к одежде школьников и ввести форму. Ведомство разослало областным правительствам документ, на основании которого необходимо ввести требования к одежде учеников до начала нового учебного года.

С начала года по 25 марта потребительские цены в России выросли на 2,9 процента. Больше всего подорожала плодоовощная продукция, хлеб и макаронные изделия. Минэкономразвития ожидает ускорения инфляции по итогам первого квартала до двух процентов, тогда как годом ранее цены выросли на 1,5 процента.

В Роспотребнадзоре пока не разрешили поставлять минеральную воду «Боржом» из Грузии в Россию. Как передает «Интерфакс», руководитель ведомства Геннадий Онищенко заявил, что Роспотребнадзор потребует у грузинской стороны повторно предоставить пробы воды. Главный санитарный врач России не уточнил, какие претензии возникли у Роспотребнадзора к производителям «Боржом».

Пресс-конференция

О РАЗВИТИИ СЛУЖБЫ СИДЕЛОК, СОЗДАНИИ «ДЕТСКИХ САДОВ» ДЛЯ ПОЖИЛЫХ И СТРОИТЕЛЬСТВЕ СОЦИАЛЬНОГО ГОРОДКА



28 марта в Пушкинских Горах в рамках тренинга для редакторов районных газет состоялась пресс-конференция начальника Главного государственного управления социальной защиты населения Псковской области **А.Л.МНАЦАКАНЯНА**.

Армен Липаритович познакомил собравшихся с настоящим положением в сфере социальной защиты населения, основными изменениями законодательной базы, социальными программами, действующими на территории области. В настоящее время в Псковской области работают 90 социальных стационарных учреждений, из них 9 психоневрологических интернатов, 25 домов для престарелых и инвалидов, есть также интернаты общего типа. Вынужденное закрытие социальных учреждений, не соответствующих пожарной безопасности и другим требованиям, никак не отразится ни на работниках, ни на обслуживаемых, заверил Армен Липаритович.

В этом году запускается новая программа – строитель-

ство «Социального городка» в д.Борисовичи Псковского района. Рассчитан он на 120 мест. Этот проект инновационный не только для Псковской области, но и для России в целом. Будет создан мини-город для людей, нуждающихся в социальной помощи, на территории которого разместятся жилые корпуса со специально оборудованными квартирами и доступной средой. Городок также будет обеспечен развитой инфраструктурой.

Еще одно нововведение в сфере социальных услуг – строительство «детских садов для взрослых». Такие учреждения уже действуют в Пскове и Великих Луках. Появление учреждений такого типа даст возможность пожилым людям с нарушениями психики, проживающим не в стационарных социальных учреждениях, а дома с

детьми, днем находиться в «детском саду» под присмотром.

Армен Липаритович заострил также внимание и на развитии службы сиделок для граждан пожилого возраста (женщин старше 55 лет и мужчин старше 60 лет). На данный момент такие службы, оказывающие бытовые, медицинские, психологические и другие виды услуг, уже действуют в Пскове и Великих Луках. В ближайшее время планируется их открыть в Острове и Опочке, а к 2015 году служба сиделок будет действовать по всей области.

А.Л.Мнацаканян ответил на вопросы журналистов о выполнении программы «Молодая семья», о единовременных денежных выплатах к 9 Мая, об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны и на другие.

Официально

ПОЛОВОДЬЕ НЕ ДОЛЖНО ЗАСТАТЬ ВРАСПЛОХ

Комиссией по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации Опочецкого района издано распоряжение «О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций в период весеннего паводка в 2013 году».

В соответствии с этим постановлением утвержден план противопаводковых мероприятий, который предусматривает ряд мер по предотвращению чрезвычайных ситуаций. В частности, разработанный план включает в себя проверку готовности сил и средств, привлекаемых для ликвида-

ции последствий паводка, проведение разведки возможных затоплений (зажоров) и мест разлива рек, а также в случае необходимости организацию распиливания и чернения льда у свай мостов. При этом особое внимание должно быть обращено на подвесные пешеходные мосты через реку Великую и мост через реку Исса в деревне Антоново. Главе сельского поселения «Варыгинская волость» М.И.Антонову указано на необходимость обеспечения работ по укреплению моста в деревне Антоново.

Для руководства мероприятиями по предупреждению

и ликвидации чрезвычайных ситуаций в период весеннего паводка создана рабочая группа в составе заместителя главы администрации Опочецкого района В.И.Полуляха, начальника отдела по ГО, ЧС и МР администрации района Б.А.Федорова, руководителя инспекторского участка №3 ГИМС МЧС РФ по Псковской области А.С.Гаврилова, руководителя ТО Роспотребнадзора А.М.Новикова, начальника МО МВД России «Опочецкий» В.В.Шацкова, главного врача районной больницы И.В.Николаева и начальника Опочецкого ЛУ №6 ОАО «Ростелеком» А.А.Козлова.

СНЕГОПАД ГЛАЗАМИ...

МЕТЕОРОЛОГОВ

За первые два дня апреля, как сообщили нам в Опочечской метеостанции, выпало 16,8 миллиметров осадков (11,9 мм 1 апреля и 4,9 мм 2 апреля). Апрель уже наполовину выполнил свою среднестатистическую норму по осадкам, которая составляет 34 миллиметра. По норме за первую декаду этого месяца должно выпасть 12 миллиметров осадков, с чем нынешний апрель справился за неполные двое суток.

ЭНЕРГЕТИКОВ

Сильный снегопад, прошедший 1 и 2 апреля в нашем районе, на энергохозяйстве никак не отразился. Начальник РЭС №1 В.И.Михайлов сообщил, что аварийных отключений на электролиниях не было.

ДОРОЖНИКОВ

Как сказал главный инженер филиала ДЭУ-2 А.Г.Дудецкий, дорожники к апрельскому снегопаду были готовы. Расчистка региональных дорог от выпавшего снега, а их на обслуживании дорожной организации находится 395 км, проходила в штатном режиме. В течение 12 часов все дороги были расчищены, обеспечен проезд транспорта. На выполнении дорожных работ задействовали 6 грейдеров и 6 машин КДМ. 3 апреля дорожники, как выразился А.Г.Дудецкий, «доводили дороги до ума», т.е. работали на обочинах дорог, мостопереездах и т.д.

КОММУНАЛЬЩИКОВ

На расчистке городских дорог и тротуаров от снега два дня усиленно работала техника МУП «Коммунсервис». Для выполнения этих работ, как сказала директор этого предприятия О.И.Дубинина, привлекались грейдер и два трактора с лопатами. Также техника «Коммунсервиса» выполняла работы по расчистке снега по заявкам, поступавшим из учреждений и организаций города. 3 апреля на расчистку городских дорог во второй половине дня, после установления плюсовой температуры, выехали грейдер и один трактор. С утра заниматься расчисткой обледеневшего снега в этот день было нельзя из-за мороза.

ГИБДД

На дорожной обстановке сильные снегопады почти не отразились. У начальника отделения ГИБДД МО МВД «Опочецкий» А.А.Павлова удалось узнать, что в первые дни апреля сотрудников ГИБДД вызывали лишь на одну аварию – легкой автомобиль задел сугроб и повредил бампер.

Медицинское обслуживание

ОБ ЭЛЕКТРОННОЙ ЗАПИСИ К ВРАЧУ

Как уже сообщалось («Красный маяк» от 16.02.2013 г.), в Псковской области появился единый бесплатный телефон записи к врачу (8-800-100-66-03). Параллельно действует и запись к врачу через Интернет. Однако эти два способа избавить себя от стояния за талоном в очереди у окошка регистратуры пока еще не вошли окончательно в нашу жизнь. Но те, кто хоть раз воспользовался, к примеру, электронной записью, уже ощутили ее главное преимущество – пришел к назначенному времени и без всяких очередей оказался в кабинете у врача. Более подробно о порядке электронной записи на прием к врачу мы попросили рассказать главного врача Опочецкой районной больницы **И.В.НИКОЛАЕВА**.

Первое, что необходимо сделать, это получить пароль для регистрации на сайте государственных услуг Псковской области. Для этого с паспортом и пластиковой картой – страховым свидетельством государственного пенсионного страхования (СНИЛС) нужно обратиться в Центр социального обслуживания или Центр занятости населения. Номер СНИЛСа будет являться индивидуальным номером потребителя услуг.

Получив пароль, вы заходите в Интернете на сайт <https://k-vrachu.pskov.ru>, где появится страничка с тремя большими прямоугольниками:

1. запись на прием к врачу;
2. лечебные учреждения Псковской области;
3. список лекарств.

На этой странице вы регистрируетесь путем наведения и клика мышкой на кнопку «регистрация». Далее заполняете необходимые

графы, и на сайте сохранится вся информация о вас.

Следующий шаг – запись к врачу (клик мышкой на «запись»). Вводите номер СНИЛСа и пароль и автоматически попадаете на страницу лечебного учреждения, к которому вы приписаны, то есть на страницу Опочецкой районной больницы. Там размещен список специалистов, к которым возможна электронная запись. Выбираете специалиста (вновь кликом), и появляется окошко с фамилиями врачей, ведущих прием. Выбираете врача – появляется расписание. Окошки, выделенные зеленым цветом, говорят о свободном времени, то есть вы можете выбрать из них удобное для вас время. Определились, выбрали, и окошко сразу же станет красным, то есть теперь это время занято (вами). Остается нажать на кнопку «распечатать талон». И в указанное на

талоне время вы идете к врачу. В регистратуру, вам обращаться не нужно. Информация о том, что вы записались, сразу же поступает в регистратуру, и там ваша карточка будет отложена и передана специалисту. Если же у вас дома нет принтера, то обязательно запишите для себя на листочке дату и время, когда вы должны быть у врача.

Хочу обратить внимание, что пароль получается единой. Во второй раз вам уже будет проще записаться, поскольку вся необходимая информация на сайте о вас сохраняется. Запись осуществляется максимум за две недели. После 17.00 запись на следующий день не возможна. Расписание работы врачей регулярно корректируется с учетом отпусков, больничных, плановых командировок и т.д. Единственное, что может помешать вам попасть к врачу, это какие-то непредвиденные обстоятельства, которые предусмотреть заранее невозможно.

Приходить на прием лучше заблаговременно, поскольку очередь может продвигаться несколько быстрее. Но если вы по каким-то причинам опоздали и пришли позже указанного в талоне времени, то придется ждать приема в порядке живой очереди.

Что касается записи на прием в областную поликлинику, то пока лучше пользоваться телефоном. Запись к областным специалистам осуществляется при наличии направления из районной поликлиники.

ЧТО ТЫ МЕДЛИШЬ, ВЕСНА? МЫ ТЕБЯ ЗАЖДАЛИСЬ



1 апреля 2013г.

Большая Советская Энциклопедия трактует понятие «весна» как «время года, продолжающееся в Северном полушарии Земли с момента весеннего равноденствия (20 или 21 марта) до момента летнего солнцестояния (21 или 22 июня)». «Википедия» же делает упор на изменения, которые происходят в природе в это время, и определяет весну как «переходный сезон, когда заметно увеличение светового дня, повышается температура окружающей среды и активизируется природная деятельность живых существ и растений».

Если же перелистать календарь, то получается, что для наступления весны в России отведено (видимо, на выбор) сразу несколько дат:

1 марта начинается календарная весна по действующему сейчас григорианскому календарю.

14 марта – календарная весна по старому стилю.

20 или 21 марта (в этом году 20) – астрономическая весна – день весеннего равноденствия.

Метеорологическая весна наступает, когда фактическая среднесуточная температура превышает 0°C.

Климатологи день прихода весны время от времени переназначают сами: день, когда климатическая норма среднесуточной температуры поднимается выше 0°C. К примеру, климатическая весна в Москве начинается 27 марта.

Шестой датой можно считать прилет грачей. Именно этот факт считался издревле важнейшей приметой весны.

И, наконец, уже седьмая дата – фенологическая весна. Для отсчета ее начала используются различные ежегодно повторяющиеся природные явления, например: появление сосулек на крышах неотапливаемых помещений (сарай, беседка и т.п.), появление первых весенних (незамерзающих ночью) ручьев и т.д.

И все же настоящая весна наступает, когда растает весь снег.

Март в этом году оказался почти зимним месяцем. А начало настоящей весны нам в этом году обещают лишь во второй декаде апреля.

В старину самыми последними ежегодно повторяющимися морозами были благовещенские и приходились они на конец марта по юлианскому календарю (Благовещение – 7 апреля по новому стилю). В наше время их почти не бывает, но эта весна такая, что все может случиться...

(По материалам Интернета)

В соответствии со ст.38 Земельного кодекса РФ от 25.10.2001 г. №136-ФЗ, п.10 ст.3 Федерального закона от 25.10.2001 г. №137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса РФ», ст.10. Федерального закона от 24.07.2002 г. №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», постановлением Правительства от 11.11.2002 г. №808 «Об организации и проведении торгов по продаже находящихся в государственной или муниципальной собственности земельных участков или права на заключение договоров аренды таких земельных участков» комитет экономического, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочецкого района проводит аукцион по продаже, открытый по составу участников, открытый по форме подачи предложений о цене.

Характеристика объекта муниципальной собственности: - земельный участок, расположенный по адресу: Псковская область, Опочецкий район, СП «Глубоковская волость», ориентир – д.Траньки, находящийся за границами участка. Участок расположен примерно в 400 м на юго-восток от границы ориентира, с кадастровым номером 60:12:0160203:75, площадью 24279 кв.м, вид разрешенного использования – для ведения личного подсобного хозяйства (полевой участок), категория земель – земли сельскохозяйственного назначения.

Аукцион проводится, открытый по составу участников, открытый по форме подачи предложений о цене.

Начальная цена предмета аукциона составляет: - 125350,00 (сто двадцать пять тысяч триста пятьдесят) рублей без учета НДС.

Заявки принимаются с 08 апреля 2013 г. по 07 мая 2013 года включительно.

Время и место приема заявок – рабочие дни с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 17.00 по местному времени по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул. Коммунальная, д.8/15, Администрация Опочецкого района, кабинет №54 (третий этаж).

Время и дата окончания срока подачи заявок: 17 час. 00 мин. 7 мая 2013 г.

Счет для перечисления задатка: 40302810658053000051 в ГРКЦ ГУ Банка России по Псковской области. Получатель – комитет экономической, налоговой, инвестиционной политики и имущественных отношений Администрации Опочецкого района Псковской области, л/с 05573004270, ИНН 6012006840, КПП 601201001, БИК 045805001, ОКАТО 58229501000. КБК 332 114 06013 10 0000 430 (обязательно указывать в платежном поручении).

1. Задаток должен быть внесен претендентом на вышеуказанный счет не позднее даты окончания приема заявок, а именно 7 мая 2013 г., и считается внесенным с даты поступления всей суммы задатка на указанный счет.

2. Документом, подтверждающим поступление задатка на счет продавца, является выписка со счета продавца.

3. Задаток возвращается участникам аукциона, за исключением его победителя, в случаях и в сроки, которые установлены Договором о задатке, путем перечисления суммы внесенного задатка на счет претендента.

4. Задаток, внесенный покупателем на счет продавца, засчитывается в оплату приобретаемого земельного участка.

5. Участники аукциона определяются в 9.00 03.05.2013 г. по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, Администрация Опочецкого района, кабинет №52 (третий этаж).

6. Аукцион состоится 08.05.2013 года в 11 часов 00 минут по адресу: Псковская область, г.Опочка, ул.Коммунальная, д.8/15, Администрация Опочецкого района, кабинет №52 (третий этаж)

7. Претенденты на участие в аукционе представляют следующие документы:

- заявку на участие в аукционе по утвержденной продавцом форме в двух экземплярах;
- платежный документ о внесении задатка с отметкой банка об исполнении;
- ксерокопию документа, удостоверяющего личность для физических лиц;
- нотариально заверенные копии учредительных документов для юридических лиц;
- доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента, оформленная в соответствии с требованиями, установленными гражданским законодательством Российской Федерации.

- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства).

Заявки подаются с полным комплектом документов, указанных в п. 7, по составленной претендентом в двух экземплярах описи, один из которых остается у продавца, другой, с отметками продавца, – у претендента.

«Шаг аукциона» составляет 5% от начальной цены предмета аукциона.

Не подлежат рассмотрению документы, исполненные карандашом, имеющие подчистки, приписки, иные неоговоренные в них исправления.

Претенденты несут за свой счет все расходы, связанные с подготовкой заявки на участие в аукционе и участием в аукционе.

Решение об отказе в проведении торгов может быть принято Администрацией Опочецкого района в сроки, предусмотренные гражданским законодательством Российской Федерации, но не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения.

Победителем признается участник, предложивший наиболее высокую цену.

В течение 5 (пяти) дней с даты подведения итогов аукциона с победителем аукциона заключается договор купли-продажи.

В течение 10 (десяти) календарных дней после подписания договора покупатель производит полную оплату стоимости земельного участка.

С более подробной информацией о продаваемом земельном участке, формой заявки на участие в аукционе, договором о задатке и проектом договора купли-продажи земельного участка можно ознакомиться в кабинете №54 Администрации Опочецкого района.

Контактные телефоны: 8(8138) 2-16-33; 8(8138) 2-27-73.

Следственным органам – 50 лет!

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 апреля 1963 года право производства предварительного следствия было передано Министерству охраны общественного порядка, позднее переименованному в МВД СССР. Введение Указа в действие и положило начало официальной деятельности следственного аппарата органов внутренних дел.

СЛЕДСТВИЕ СЛУЧАЙНЫХ ЛЮДЕЙ НЕ ТЕРПИТ



За несколько дней до полувекового юбилея органа следствия сотрудник редакции «Красного маяка» встретился с начальником следственного отдела МО МВД России «Опочецкий», подполковником юстиции С.И.ЖУГУНОВОЙ и задал ей несколько вопросов.

Светлана Ивановна, какие задачи решает возглавляемый Вами следственный отдел?

Следственный отдел занимается расследованием уголовных дел, отнесенных УПК РФ к подсудности ОВД. Наши сотрудники расследуют кражи, разбои, грабежи, причинение тяжкого вреда здоровью, не повлекшее смерть потерпевшего, дорожно-транспортные происшествия с тяжкими последствиями и т.д.

Всего в отделе работают 12 следователей, в том числе 6 из них в Опочке, остальные – в Красногородске и Пыталове. В Пыталове работает и мой заместитель. В Опочке расследованием уголовных дел занимаются старший следователь, майор юстиции С.С.Евдокимова, следователь, майор юстиции Н.Н.Круглова, следователь, старший лейте-

нант юстиции Е.Н.Кудряшова, следователь, старший лейтенант юстиции Д.Е.Лукин и следователь, лейтенант юстиции В.О.Мазуров. Одна из наших следователей, С.В.Павлова, сейчас находится в декретном отпуске.

Насколько велика служебная нагрузка на следователей?

В настоящее время в производстве у следователей, реализующих задачи следствия в Опочечском районе, находится 43 уголовных дела. Большинство из них относятся к хищениям чужого имущества и квалифицируются статьей 158 УК РФ. С начала 2013 года окончено расследование по 11 делам, по которым ответственности в качестве обвиняемых привлечено 13 человек. Все эти дела направлены в суд с обвинительными заключениями.

К числу дел, по которым преступник понес наказание в виде реального срока лишения свобо-

ды, относится хищение золотых украшений из квартиры дома по улице Ветеранов. Кража была совершена 18 января 2013 года. Сейчас преступник отбывает наказание в исправительной колонии.

Светлана Ивановна, буквально на днях российское правительство одобрило законопроект, разрешающий суду признать отягчающим обстоятельством совершение преступления в состоянии наркотического или алкогольного опьянения. Насколько актуальным будет новый закон после вступления его в силу?

Год от года растет количество «пьяных» преступлений. По статистическим данным, в нашей стране только в прошлом году число уголовных преступлений, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, выросло более чем на 11%. Причем по причине пьянства совершаются очень многие преступления, заканчивающиеся смертью потерпевшего или причинением тяжкого вреда его здоровью.

К примеру, в производстве следователя Н.Н.Кругловой сейчас находится уголовное дело о причинении тяжкого вреда здоровью женщине собственной дочерью. Преступление произошло 2 декабря 2012 года в поселке Приозерный во время совместного распития спиртных напитков. Потерпевшая была доставлена в районную больницу с ножевыми ранениями грудной клетки и живота, с повреждением желудка.

Следователям приходится в своей работе плотную соприкасаться с людским горем, с человеческими трагедиями. Это, наверное, требует от сотрудников следственных органов проявления каких-то особых черт характера?

Я никогда не устану повторять, что следствие не терпит случайных людей. Недостаточно иметь только юридическое образование, чтобы успешно работать в следственных органах. Случайные

люди, как правило, уходят, не проработав в отделе и трех лет. Все наши следователи имеют достаточный опыт работы, чтобы успешно справляться со стоящими перед отделом задачами.

В самое ближайшее время в наш отдел придут три выпускника высших юридических учебных заведений из Калининграда и Санкт-Петербурга. Один из них будет работать в Опочке. Хочется надеяться, что молодежь к нам придет всерьез и надолго.

Светлана Ивановна, из чего складывается служба следователя, что в ней особенного?

Прежде всего, следователю приходится не считаться с личным временем. Это только по установленному расписанию мы должны начинать работу в половине девятого утра и заканчивать в шесть вечера. На самом деле рабочий день следователя не нормирован и целиком и полностью подчинен расследованию того или иного уголовного дела. Я не говорю уже о том, что кто-нибудь из наших сотрудников каждый день входит в состав следственно-оперативной группы и в любое время дня и ночи должен быть готов выехать на место совершения преступления или ДТП. Такая требовательность к себе характерна не только для следователей, но и для всех наших сотрудников. У нас в отделе многие годы работает водителем В.А.Яковлев, настоящий профессионал своего дела.

И последнее. Поскольку районная газета с этим интересом выйдет в день, когда органы следствия отметят свой полувековой юбилей, я хочу поздравить сотрудников отдела и ветеранов следственной службы с этим знаменательным событием и пожелать всем крепкого здоровья, семейного счастья и успешной работы в нашем нелегком деле.

Вопросы задавал
А. КРЫЛОВ.

ГОРОСКОП
НА НЕДЕЛЮ
с 8 по 14 апреля

ОВЕН. Постарайтесь не принимать в начале недели серьезных решений: возможно, вы получите известие, которое в корне изменит ваши планы и намерения. Внимательнее отнеситесь к себе, не обращайтесь на окружающих.



ТЕЛЕЦ. Может предостоять острая борьба с конкурентами, впрочем, велики шансы выйти из нее победителем. Вам предстоит гордиться собой. Дети или другие члены семьи могут потребовать определенных капиталовложений.



БЛИЗНЕЦЫ. Стоит попытаться принимать события такими, как они есть, без отчаянных попыток их изменить, так вы сможете достичь максимальных результатов. Хорошие новости прибавят оптимизма и уверенности в собственных силах.



РАК. Постарайтесь ориентироваться не только на себя, но учитывать также интересы прочих заинтересованных сторон. В такой ситуации вы только выиграете, если пойдете на незначительные уступки. Реализация новых замыслов принесет вам успех и упрочит ваш авторитет.



ЛЕВ. Плодотворные дни, как на работе, так и дома. Используя такие качества, как чувство такта, рассудительность, здравый смысл, общительность, вы сможете достичь блестящих результатов. В выходные будьте умереннее в бытовых хлопотах.



ДЕВА. Вас ожидает успех на работе. Старайтесь не раздражаться на коллег. Проволочки на работе могут разочаровать вас. Чем выдержаннее вы будете, тем легче получится конструктивно решать ваши проблемы. В выходные благоприятен пассивный отдых.



ВЕСЫ. Вы не должны упускать благоприятных шансов, которые подкинет вам судьба. Все будет получаться легко, как бы само собой. Удовольствие доставит даже рутинная часть работы. В выходные постарайтесь больше уделять внимания индивидуальному творчеству.



СКОРПИОН. Возможен невероятный успех в реализации идей и планов. Отбросьте мелкие детали, сконцентрируйтесь на самом главном, сейчас вы можете совершить в делах осознанный шаг вперед. Будьте дипломатичны, твердо отстаивайте собственные интересы.



СТРЕЛЕЦ. Вам снова придется завоевывать место под солнцем. Будьте осторожны, постарайтесь предвидеть неприятности и обходить их стороной. Вероятно предложение, позволяющее пополнить ваши финансовые запасы.



КОЗЕРОГ. Оптимизм позволит вам справиться с любой проблемой. Вам будет сопутствовать легкость, позволяющая преодолевать возникающие препятствия. Посоветуйтесь с друзьями, если вам будет необходимо принимать серьезное решение.



ВОДОЛЕЙ. Наступает благоприятное время для крупных проектов. Если вам понадобится помощь, не стесняйтесь не только принять предложенную, но и самим попросить о ней. Постарайтесь спокойно отнестись к незначительным испытаниям судьбы.



РЫБЫ. Не стоит торопить события, лучше все делать в свое время. Не стоит идти на риск, даже если вы абсолютно уверены в выигрыше. Разочарование будет способно надолго испортить вам настроение, да и в финансовом отношении может оказаться недешевым.

Наш опрос

КАК ВЫ ПЕРЕЖИЛИ ЗИМУ?

Зима в этом году выдалась затяжной, снежной и морозной. И даже считающийся весенним месяц март больше походил на зимний. Чтобы выяснить, как пережили опочане эту зиму, мы провели данный опрос.

В таком возрасте у каждого свои странности, как выяснилось, у моего отца – это топка печей. Дополнительно в эту зиму пришлось привезти ему еще две машины дров. Дело даже не в дровах, их не жалко. Тревожило другое: чтобы перекал печей не привел к пожару. Но все обошлось.

Что касается в целом, то на меня затяжная зима действует отрицательно: портится самочувствие и настроение. Всегда с нетерпением жду весны – начала огородного сезона.

Виктор, предприниматель:

В плане, как пережить зиму, меня больше беспокоил мой отец. Ему 80 лет. Живет он в деревне, один в своем доме. С осени, чтобы пережить зимние холода, запас дров я ему обеспечил достаточный. Однако после новогодних праздников он сообщил, что дрова заканчиваются, и просил привезти еще машину дров. Как сказали соседи, мой отец, не переставая, топил русскую печь и стояк (в доме от этого стояла страшная жара).

В одном из сетевых магазинов пожилая женщина сетовала на отсутствие в продаже в этот день дешевого хлеба...

Мы с мужем каждый день ходим на пешеходный мост на улице Кутузова, – пояснила она. – Кормим уток, оставшихся на зимовку на реке Великой.

Стоит добавить, что многие опочане приходят на этот мост кормить птиц вместе с детьми. Есть в этом и воспитательный момент – забота о

братьях наших меньших.

Помогали пережить затянувшийся зимний период обитателям леса – кабанам, лосям, косякам – работники Опочечского государственного заказника. В течение зимы на кормовые площадки они вывезли около десяти тонн зерна. Кроме того, для лосей были установлены солонцы в стволах поваленных осин.

Неблагоприятной выдалась эта зима и для насекомых, в частности, для пчел. Как сказал опытный пчеловод **Василий Никитович МОНТУС**, обычно первый облет пчелы совершают в начале марта. В этом году на дворе уже апрель, а пчелы сидят в ульях. Это обстоятельство может привести к гибели целых пчелиных семей. Чтобы поддержать насекомых в этот сложный период, необходимо их подкормить медом (но ни в коем случае не жидким сахарным сиропом). Подкормку своих пчел Василий Никитович провел 24 марта.

Е. СТАЦОВ.

Николай Васильевич, пенсионер:

Я живу в частном доме с печным отоплением. Обычно на зиму мне хватало двух машин дров. В этом году из-за затяжной зимы, прихватившей и март, пришлось докупить еще одну машину дров.

Надежда Ивановна, служащая:

К отоплению квартиры этой зимой претензий нет – было вполне комфортно. Однако есть претензии к коммунальным службам, отвечающим за подсыпку тротуаров и дорог песком во время гололедицы. Сама я, слава Богу, не пострадала (с работы и на работу меня подвозят на автомобиле). Без надобности, особенно в гололед, старалась на улицу не выходить. Однако от знакомых приходилось слышать о полученных ими травмах. Проблема травматизма во время гололеда существует не только в Опочке. Дочь, живущая в Пскове, поскользнулась и упала на скользком тротуаре. Поврежден-